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1) Conjugaison : L’imparfait : être et avoir et les autres verbes fréquents. 

 

 

Être :    Avoir :  Aller :   Dire :   Faire : 

J’étais   j’avais  j’allais  je disais  je faisais 

Tu étais   tu avais  tu allais  tu disais  tu faisais 

Il était   il avait  il allait  il disait  il faisait 

Nous étions   nous avions  nous allions  nous disions  nous faisions 

Vous étiez   vous aviez  vous alliez  vous disiez  vous faisiez 

Ils étaient  ils avaient  ils allaient  ils disaient  ils faisaient 

 

 

 

 

Exercice 1: Relève les formes conjuguées des verbes avoir et être à l’imparfait.  

a) Tu as – tu avais – nous avons – nous avions – il aura – il a – il avait – vous aviez – 

vous aurez – j’avais – j’ai eu – ils auront – elles avaient 

b) Je serai – j’étais – nous étions – ils seront – tu seras – il est – tu étais – ils sont – vous 

étiez – ils étaient – elle était – nous sommes 

 

Exercice 2: Complète avec le verbe être conjugué à l’imparfait.  

a) Tu …………… là quand l’orage a éclaté.  

b) Nous …………… satisfaits de notre travail.  

c) Où …………… - vous en vacances l’été dernier ?  

d) A 7 ans, je n’…………… pas très grand.  

 

Exercice 3: Associe les formes conjuguées du verbe aller au sujet qui correspond.  

 

Nous   →    allais 

J’   →   allaient 

Les oiseaux →   allait 

Medhi et toi →    alliez 

Morgane  →   allions 

 

 



2) Nombres et calculs :  

 

 

Exercice 1 : Ecris les nombres qu’on a décomposé 

 

a) 50 000 + 100 + 30 + 2 = 

b) 600 000 + 20 000 + 400 + 7 = 

c) 5 000 000 + 30 000 + 30 + 2 = 

d) 2 000 000 + 10 000 + 400 + 80 = 

e) 600 + 8 000 + 400 000 + 7 =  

 

 

Exercice 2 : Décompose ces nombres sous forme additive.  

 

Exemple : 854 706 = 800 000 + 50 000 + 4 000 + 700 + 6  

 

508 604   2 038 005  851 200   475 400  900 874 

 

 

Exercice 3 : Décompose ces nombres sous forme multiplicative.  

 

Exemple : 854 706 = (8x100 000) + (5x10 000) + (4x1 000) + (7x100) + 6 

 

301  652  4 508 600  2 004 090  541 250  90 919 

 

 

 

3) Problème du jour. 

 

A l’école Picasso, il y a 3 classes de 25 élèves et 2 classes de 26 élèves. 
 
Combien y a-t-il d’élèves en tout à l’école Picasso ? 

 

 

 

4) Range dans l'ordre alphabétique. 

 

Rouge – noir – bleu – blanc – vert – rose – violet – gris – marron – orange  

 

 

 

5) Tables de multiplication 

 

 

2 x 4  5 x 5  6 x 7  9 x 4   6 x 3 

 

     5 x 7   3 x 8   4 x 7  8 x 6  9 x 9 


